

李微微率队莅衡调研,强调—

进一步优化营商环境 为落地企业排忧解难

胡旭晟 卿渐伟 郑建新参加调研

■本报记者 陈 润 向吟吟
实习生 徐志强

本报讯 5月13日—14日,省政协主席李微微率省政协调研组来衡,先后深入部分市直工业园区及县(市)相关企业,就“推进湘南湘西承接产业转移示范区对接粤港澳大湾区产业融合发展”开展调研。她强调,要进一步优化营商环境,切实为落地企业排忧解难,当好承接产业转移的“领头雁”。省政协副主席胡旭晟、省政协秘书长卿渐伟、市委书记郑建新参加调研。

调研组分成两个小组,分别深入白沙洲工业园、衡山科学城、常宁市水口山经开区、松木经开区、衡阳县西渡高新区、

耒阳市大市循环产业园及经济开发区等地相关企业实地调研。

13日,在白沙洲工业园,李微微深入宽洋科技有限公司、富士康IDX产业园,了解到企业在园区内成长迅速,她充分肯定衡阳市为企业发展营造了良好的环境,并要求进一步发挥政府在规划和政策等方面的优势,在政策落地及人才引进等具体问题上为落地企业排忧解难。李微微还鼓励企业主动融于“一带一路”,扩大外贸出口,实现自身做大做强。

桑谷智能机器人熟练地自动精准配药,先进的光纤陀螺仪和惯性导航设备打破了国外的技术垄断……在衡山科学城,高技术产业的蓬勃发展让李微微印

象深刻。她强调,政府要在机制和制度的设置上,支持新型创新型企业发展。要高起点建好企业发展平台,聚焦重点,聚集高层次技术人才,承接更多的沿海高新技术产业转移。

位于常宁市的湘南纺织产业基地是我市引进的八大千亿产业之一,已成功列入全省100个重点项目库,李微微详细了解该基地环保设施建设和企业入驻情况,她要求,企业要牢固树立绿色发展理念,始终坚持生态优先,实现经济效益和生态效益的双赢。要延伸产业链,积极对接市场,加大科研投入力度,不断提升企业核心竞争力。当天,李微微还深入水口山铜铅锌基地、金铜项目基地、隆源科技公司调研。

14日召开的座谈会上,调研组听取了我市相关工作情况汇报后,对我市的承接产业转移的工作成绩和成功经验给予了肯定。调研组强调,“承接产业转移”和“对接大湾区”是战略机遇,也有时间期限,衡阳要积极抢抓这一重大机遇,深入分析把握现阶段沿海产业转移的新趋势和新特点,摸清大湾区产业发展脉搏,用好人脉桥梁,创新招商方式,探索高质量承接产业转移的新模式新路径。要发挥好自身优势,抓好产业配套,做好落地产业项目量和质的延伸。要进一步优化环境,切实为落地企业排忧解难,当好承接产业转移的“领头雁”。

市领导廖炎秋参加调研。市领导曾艳阳、黄保锦参加座谈会。

扎实做好各项工作 确保全市安全度汛

邓群策昨专题调度防汛工作

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日,市委副书记、市长邓群策深入石鼓区、白沙洲工业园、衡南县,专题调度防汛工作。他强调,防汛事关群众生命财产安全,事关社会稳定和经济发展大局,各级各部门要绷紧防汛这根弦,扎实做好各项防汛工作,确保全市安全度汛。

邓群策先后来到石鼓区的五一路、蔡伦大道的内涝隐患点和北香苑地质灾害点,详细了解隐患排查和应急处置工作情况。他强调,要未雨绸缪,全面摸清城区内涝点分布情况,提前做好防范和应对措施,确保强降雨时城区畅通、

群众正常出行;科学制定管网改造方案,下功夫彻底解决城市内涝问题。进一步加强灾害性天气过程的监测预警预报,完善各类救灾应急预案,遇到可能发生山洪、泥石流、山体滑坡等重大险情隐患的,要提前做好防灾避灾工作,确保人民群众生命财产安全。

湘江白沙洲工业园南江办事处新塘村段,一艘满载石料的船只停靠在岸边,正在开展抛石护坡作业,以加固河岸边坡。邓群策强调,主汛期强降雨频繁,各相关部门要组织力量加强隐患排查,时刻做好应急抢险准备。

在衡南县云集镇车江片水口亭水库,邓群策指出,防汛是人命关天的重要工作,容不得半点马虎与松懈,全市各级各部门务必牢固树立一盘棋思想,强化责任意识,盯住重点部位,确保河堤、水库、尾矿库、重点工程特别是重点涉水工程安全度汛。

在调度防汛工作的过程中,邓群策还对当前的安全生产工作进行了部署。他强调,要以此次国务院安委会对衡阳市开展现场考核与巡查为契机,进一步提高工作标准,把安全生产工作抓紧、抓实,织就严密的安全生产网,为高质量发展营造良好稳定的安全生产环境。

副市长杨龙金参加调度。

300万元专项基金 助力“慈善光明行”

3年内,我市将有1500名贫困白内障患者受惠



湖南爱眼公益基金会为“慈善光明行”大型公益项目捐赠150万元

■文/图 本报记者 胡建军

本报讯 “感谢政府、感谢市慈善总会,是你们用爱心照亮了孩子眼中的黑暗……”5月14日,在2019—2021年衡阳地区“慈善光明行”300万元公益救助项目启动仪式上,受助患者肖先生感激地说。

肖先生受先天性白内障困扰达30多年之久。2017年1月17日,在“慈善光明行”公益救助项目的捐助下,他得以重获光明,一家人喜极而泣。

为进一步加大救助力度,从2019年1月起,市慈善总会、湖南爱眼公益基金会分别向“慈善光明行”公益救助项目捐赠150万元,未来3年内为全市1500名低保户、五保户、建档立卡贫困户白内障患者提供手术救助。符合该项目救助条件的贫困患者,可向市慈善总会办公室或当地慈善办了解活动详情。

据了解,“慈善光明行”公益救助项目指定衡阳爱尔眼科医院为手术医院。截至去年底,该公益救助项目已开展眼健康检查157场,为8000多名群众进行防盲筛查,手术救助200余名贫困白内障患者,并对已出现白内障手术适应症患者进行了信息登记。

衡阳今年招募32名“三支一扶”人员

面向衡阳生源(衡阳户籍)的全日制普通高校大专(含)以上毕业生;经考试选拔后,统一安排到乡镇从事为期两年的支教、支医、支农和扶贫工作;报名时间:5月27日至29日

■本报记者 李建平 通讯员 周芳

本报讯 记者昨日从市人社局获悉,为满足我市农村基层工作岗位的实际需求,2019年,我市计划招募32名高校毕业生,到乡镇从事“三支一扶”(支教、支医、支农和扶贫)工作。凡符合条件的人员可于5月27日至29日,前往市人社局报名。

据介绍,此次招募对象为衡阳生源(衡阳户籍)的全日制普通高等学校大专(含)以上毕业生,按照“公开招募、自愿报名、考试选拔、统一安排”

的方式进行。计划招募的32名“三支一扶”人员中,包括支教6名、支医7名、支农10名、扶贫9名。其中,报考支教岗位须是已取得相应层次和相应学科教师资格证的高校毕业生;支医岗位须是医疗卫生类相关专业高校毕业生;支农、扶贫岗位所要求的专业不限。凡符合条件且志愿参加“三支一扶”的高校毕业生,可在规定时间内,前往衡阳市人社局(南院)五楼504室(衡阳市高新区芙蓉路18号)报名(咨询电话:0734—2880153)。

另据了解,根据相关规定,“三支一扶”高校毕业生服务期限为两年。服务期间,将按照当地乡镇机关或事业单位从高校毕业生中新聘用工作人员试用期满后工资收入水平,确定“三支一扶”人员工作生活补贴标准,且全面落实社会保险政策。服务期满后,有关单位将加大政策落实力度,提高公共就业服务水平,认真做好“三支一扶”人员公务员考录、事业单位公开招聘、自主创业、自主择业和学习深造等工作,拓宽其转岗就业渠道。